

## 東京ディズニーシー遠足

2017年12月8日、全校生で東京ディズニーシー遠足に行ってきました。普段は大学院等の受験や勉強に追われている毎日ですが、この日の学生たちはクラスメートと一緒に思う存分楽しんでいました。



以下学生の感想文をご紹介します。

李 昊為(2016年4月生)

秋高气爽，落叶没行屐。12月8日，我们千駄ヶ谷附属校一行有幸去往迪士尼乐园进行为期一日的远足活动。游一处风景，寻一处特色；见一处特色，悟一片心得。作为一座永远不会完工的造梦乐园，迪士尼已经将自己打造成为了一种信仰，一种“宗教”，将一个产品，一项生意，一种企业文化做成这样非常不易，我受教颇多，为此，我对举办此次远足活动的老师们表示衷心的感谢。誠に心より感謝します！

### 陳 铎文(2017年4月生)

人生第一次到迪士尼游玩，没想到竟然是日语学校免费组织的。能在学习之余和同学老师们一起去迪士尼玩，真的是很开心的，去哪里不重要，重要的是多了一份日后珍贵的回忆，这大概就是这次远足最大的收获。当日天气很冷，但看着那些认真服务的工作人员真切感觉到东京的迪士尼不一样的服务态度。对我而言是很完美开心的一天。

### 魏 菁琦(2017年7月生)

接近圣诞节的时候，语言学校送给了我们一个童话梦作为礼物。迪士尼童话大概是很多人儿时的童话梦，然而随着长大梦总是会醒来，迪士尼乐园却给了我们重新做梦的机会。这是我第二次来到东京迪士尼，不同的是这次身边都是在语言学校一起学习的伙伴，三个月的相处早已让大家熟络了很多，虽然是一大早出发，但大家脸上都看不到疲惫，满是兴奋。路线是在学校就规划好了的，从地心探险到海底两万里，还没有在美人鱼的歌声中醒来，一把就被拉进了惊魂古塔。中间吃了个鸡腿缓解下阿拉丁就坐着飞毯向你冲来。夜晚降临，依然要去坐旋转木马满足一下自己的浪漫情结。湖中被喷泉簇拥着的圣诞树，向我招手的米老鼠，就连热狗里的面包都脆的让我不忍心离开。而我也只好将这一切都记录在自己的相机里，证明自己真的来过童话里。

### 藤班级全体(2017年10月生)

首先感谢学校给大家这么一个机会，在学习间歇带着大家去迪士尼放松。对于大学毕业之后第一次以学生身份参加集体活动的我们来说真是感慨万千。大家很非常珍惜这次集体活动，班级同学们在一起做了很多前期的准备工作。当天挤过早高峰，穿过重重人流，到达迪士尼。在我们的合理规划之下，意想不到的玩了很多人气项目，从龟龟漫谈，到水晶骷髅头魔宫，再到解散之后的惊魂古塔，地心探险之旅，可以说是物超所值了。平时大家就已经是非常好的朋友，上课的时候也非常有活力，配合默契。通过这种大家都喜欢的集体活动，我想大家的絆也会越来越深！

### 孫 碩(2017年10期生)

12月8日，千駄谷附属校组织去迪士尼海洋乐园的游学活动如期到来。来自各方又在异国语言班相遇的我们在玩完第一个游乐项目的那一刻，全部傻笑的决定玩到最后大家一起离开。夜晚的迪士尼海洋下起了小雨，海边进行起了盛大精彩的水面表演，语言班的同学们挑战完了最后的压轴游乐项目后在码头集合。冬雨落下，才相识两个月的我们，走在欧洲风情的码头城市的小道上，每个人都展现出学校里不曾展现过的一面，这时同学的含义中才真正带有了朋友的意味。这次的迪士尼海洋之旅，对于我来说才算是东京生活的真正开始，有了互相了解的朋友，异国所有的努力才不是孤身一人，望日后还能再聚首。

